
Procès verbal de l’assemblée générale d’ATTAC-NE 2009, tenue le 28 mai à 
20h au Bistrot de l’Arrosée à Neuchâtel 
 
Présent-e-s : Henri Vuillomenet, Andrès Arreaza, Willy Perret-Gentil, Marlène Burri Perret-
Gentil, Jean-Marie Rotzer, André Babey, Luc Ducommun, Hans-Peter Renk, S. Lohrer, Pierre 
Marc, Jari Correvon, Faduma Abukar, Marianne Ebel, Théo Buss, Eliane Mollia. 
 
Excusé-e-s : Anne-Marie Ducommun, Olivier Forel, Fabienne Girardin, Joëlle Amara, 
Laurenzo Mollia, Denis de la Reussille, May-Christiane et Frédy Vuillème, Pascal Robert, 
Christophe Schouwey. 
 
L’assemblée est présidée par André Babey. 
 
Ordre du jour 
 

1. PV de l’AG 2008 
2. Rapport annuel d’activités 
3. Compte 2008 et rapport des vérificateurs des comptes 
4. Budget 2008 et cotisations 2009 
5. Elections : - du/de la président-e 

- du/de la secrétaire 
- du/de la caissier-ère 
- des vérificateurs des comptes 

6. Divers 
7. Campagnes en cours et projets d’activités 

 
************************ 

 
1. PV de l’AG 2008 

Le PV est adopté, en remerciant son auteure, Joëlle Amara. 

2. Rapport annuel d’activités 

André Babey présente le rapport d’activité (document envoyé avec la convocation).  

Une discussion a lieu à propos de la coordination nationale (voir activités sur le site). Deux 
membres du comité du canton de Neuchâtel vont y participer. 

Discussion sur les rapports d’Attac vis-à-vis des manifestants masqués (faut-il s’en 
distancier ? Est-ce que cela représente une limite de la démocratie ? Questions du fichage) et 
de l’infiltration de Nestlé. Issue de la discussion : organiser éventuellement quelque chose à 
ce propos. 

Le rapport est accepté. 

 

3. Comptes 2008 et rapport des vérificateurs des comptes 

Eliane Mollia présente les comptes 2008. Jean-Marie Rotzer lit le rapport des vérificateurs des 
comptes qui recommandent d’approuver les comptes 2008.  

Acceptation des comptes et remerciements à Eliane Mollia de son travail fait avec grande 
compétence. 



4. Budget 2009 et cotisation 2009 

Eliane Mollia commente le budget 2009. Marianne prévient d’une éventuelle dépense 
supplémentaire en vue de l’autonomisation du CNIP. Elle propose aussi de faire des dons. 

Eliane présente les cotisations 2009, qui resteront inchangées.  

Le rapport est accepté à l’unanimité. 

 

5. Elections 

Marlène se retire du comité.  

On cherche d’autres membres qui souhaitent participer. Andrés Arreaza pourra participer au 
comité dès 2010. 

Président : cette année comme l’année dernière, nous cherchons un président. Proposition 
d’une co-présidence (ancien président, notamment André Babay, coacherait et formerait un 
président. Aucun président élu. 

Secrétaire : tournus entre les membres 

Caissière : Eliane reste encore une année, mais démissionne en 2010. 

Vérificateurs des comptes : Jean-Marie et Véronica continuent. 

 

6. Divers 

Marianne présente la Marche Mondiale des Femmes. 

Invitation à une soirée « concert et repas africains » en soutient à l’ile Idjwi, le 19 juin 2009. 

 

7. Campagnes en cours et projets d’activités 

André Babay introduit une conférence pour cet automne, le 29 septembre (sous réserve de 
confirmation) au théâtre du Pommier. Théo présente l’éventuel conférencier, Justin 
Karamaile, qui viendra parler d’un thème d’’actulité africaine. Proposition d’inviter des 
groupes africains de la région. 

Proposition de rester attentif à la crise financière et globale qui pourrait susciter une réaction, 
notamment à propos du taux de reconversion. 

 

Projection d’un bout du film « We feed the World ». 

 

La séance est levée aux environs de 22h30. 
 
 


